
 
 

 

Tisztelt Kolléganők, tisztelt Kollégák! 

 

A Szegedi Tudományegyetem nevében ezúton is szeretnénk köszönetet mondani Önöknek eddigi 

színvonalas és lelkiismeretes mentori tevékenységükért, mellyel hozzájárultak ahhoz, hogy az 

osztatlan, illetve a rövid ciklusú mesterképzésben résztvevő tanárszakos hallgatóink tanári 

kompetenciái a csoportos és az egyéni, összefüggő gyakorlat során fejlődjenek. 

 

A kialakult járványügyi helyzet ebben a félévben is nagy kihívások elé állítja a köznevelésben és a 

felsőoktatásban dolgozókat. Igyekszünk mindent megtenni annak érdekében, hogy a rendkívüli 

körülmények ellenére a törvényesség keretein belül a lehető legrugalmasabban kezeljük a szakmai 

gyakorlattal kapcsolatos kérdéseket is. 

 

Ezúton is szeretnénk felhívni mentortanáraink figyelmét arra, hogy a törvényileg előírt kötelező 

óraszámokon sem a tanítási órák, sem pedig a hospitálások kapcsán nem áll módunkban változtatni. 

Természetes az is egyértelmű számunkra, hogy a jelen helyzetben nem valósíthatóak meg ezek a 

tevékenységek ugyanolyan formában, mint a jelenléti oktatás esetén. Ezért az SZTE Tanárképző 

Központja a 2021. március 1-jén kelt tájékoztatójában lehetővé tette a csoportos és egyéni gyakorlatot 

teljesítő hallgatók számára, hogy a hospitálás időtartamának 20-25%-át a vezetőtanárral folytatott 

konzultációt követően további előkészítésre, felkészülésre és reflektálásra fordíthassa. 

 

Időközben azonban több olyan jelzés érkezett az SZTE Tanárképző Központjához, mely szerint nem 

egyértelmű, hogy a kötelező tanítási órák számába nemcsak az online órák megtartása, hanem azok 

az online szaktárgyi tevékenységekre fordított munkaórák is beszámítandóak, melyek keretében a 

hallgató a tanulóknak szóló online tananyagokat állít össze, illetve javítja és értékeli a visszaküldött 

tanulói munkákat. Kérjük a mentortanárokat, hogy ezt a kérdést szükség esetén tisztázzák a 

mentoráltjaikkal! 

 

A tanítási gyakorlatokhoz készült értékelő lapokon (https://u-szeged.hu/tanarkepzes/tanitasi-

gyakorlat/tanitasi-gyakorlat-2020) lehetőség van arra, hogy a hallgató feltüntesse a megtartott 

szakórákat, akkor is, ha az nem jelenléti, hanem online formában valósult meg (szaktárgyak tanítása 

című táblázatos rész). A sorok száma szükség esetén bővíthető a dokumentum Word változatában. A 

kidolgozott online tananyagok, illetve az elkészítésükre szánt munkaórák pedig az alatta lévő 

táblázatban (online szaktárgyi tevékenységek, amennyiben az oktatás nem vagy csak részben jelenléti) 

dokumentálhatók. 

 

További munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kívánunk! 

 

Szeged, 2021. március 11. 
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